

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届二中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议于1月18日至19日在北京召开

新华社北京1月12日电 中共中央政治局1月12日召开会议,研究修改宪法部分内容的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议于1月18日至19日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届二中全会审议。

会议认为,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。现行宪法颁布以来,在改革开放和社会主义现代化建设的历史进程中,在我们党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。实践证明,我国现行宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法。

会议指出,我们党高度重视宪法在治国理政中的重要地位和作用,明确坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政,把实施宪法摆在全面依法治国的突出位置,采取一系列有力措施加强宪法实施和监督工作,为保证宪法实施提供了强有力的政治和制度保障。

会议认为,我国宪法以国家根本法的形式,确认了中国共产党领导中国人民进行革命、建设、改革的伟大斗争和根本成就,确立了工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民代表大会制度的国家根本制度,规定了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,规定了社会主义法治原则、民主集中制原则、尊重和保障人权原则,等等,反映了我国各族人民共同意志和根本利益。我国宪法确立的一系列制度、原则和规则,确定的一系列大政方针,具有显著优势、坚实基础、强大生命力,必须长期坚持、全面贯彻。

会议指出,宪法修改是国家政治生活中的一件大事,是党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。为更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重要作用,需要对宪法作出适当修改,把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。党中央决定用一次全会专门讨论宪法修改问题,充分表明党中央对这次宪法修改的高度重视。

会议认为,这次宪法修改要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求,推动宪法与时俱进,完善发展,为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

会议强调,宪法修改必须贯彻以下原则:坚持党的领导,坚持中国特色社会主义法治道路,坚持正确政治方向;严格依法按照程序进行;充分发扬民主,广泛凝聚共识,确保反映人民意志、得到人民拥护;坚持对宪法作部分修改、不作大改的原则,做到既顺应党和人民事业发展要求,又遵循宪法法律发展规律,保持宪法连续性、稳定性、权威性。

会议还研究了其他事项。

市委就长安区部分基层单位不作为慢作为乱作为问题 召开全市干部警示教育大会

汲取深刻教训 强化全面整改 以永远在路上的执着深化干部作风和营商环境建设

邢国辉讲话 邓沛然主持

本报讯 (首席记者 齐广君) 1月12日下午,市委就长安区部分基层单位不作为慢作为乱作为问题召开全市干部警示教育大会,通报了相关责任追究情况。会议强调,要深入学习贯彻党的十九大和中央纪委十九届二次全会精神,认真落实省委书记王东峰重要批示精神,以反面典型为镜鉴,举一反三、全面整改,以永远在路上的执着深化干部作风和营商环境建设,为新时代建设现代省会、经济强市提供坚强保证。

省委常委、市委书记邢国辉出席会议并讲话。市委副书记、市长邓沛然主持会议。省纪委常委,市委常委、市纪委书记张明利宣读了有关通报。王东峰书记对长安区部分基层单位不作为慢作为乱作为问题作出

重要批示后,市委、市政府高度重视,迅速行动,认真研究贯彻落实意见。市纪委组成专案组,对有关问题进行了认真核查。依照《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,市委作出了对长安区委、区政府及相关责任单位和责任人员追究问责的决定。

会议强调,要全面贯彻中央纪委十九届二次全会特别是习近平总书记重要讲话精神,认真落实王东峰书记批示精神,以案为鉴、警钟长鸣、严格自律,持之以恒抓好作风建设,不断优化营商环境,为新时代建设现代省会、经济强市提供坚强保证。

会议强调,要坚持举一反三、全面整改,彻底根除作风建设中存在的突出问题,开展立体式排查,深入查

找本地本单位存在的问题和不足,坚决予以解决。要坚持问题导向、立行立改,坚决铲除滋生腐败的土壤,特别是要深入开展纠正“四风”和作风纪律专项整治,认真开展“一问责八清理”专项行动和基层“微腐败”专项整治“回头看”,突出重点领域严查重处,紧盯小事小节精准发力,抓住“关键少数”较真碰硬,以“关键少数”引领“最大多数”,坚决防止“四风”回潮复燃。要坚持标本兼治、重在治本,从严教育管理,健全完善制度,强化执行落实,切实推动作风建设和优化营商环境制度化、常态化、长效化。

会议强调,要坚持加强领导、压实责任,持续把作风建设和优化营商环境引向深入。各级党委要切实履行好主体责任,以更高标准、更严要求

抓好作风建设,各级纪委要切实履行监督责任,严厉整治发生在群众身边的不正之风和腐败问题,特别是要抓住春节等重要节点,严查“节日腐败”,形成强大震慑。各级“一把手”要负总责,各级领导干部要坚持党政同责、一岗双责,带头正风肃纪,严于律己,不断把作风建设和优化营商环境引向深入。

会议以电视电话会议形式召开。市委设主会场,市政府以及各县(市)、组团区设分会场。省第一督查组组长出席会议。市四大班子领导、市法检“两长”出席会议。各县(市、区)四大班子主要负责同志及法检“两长”,市直部门主要负责同志;各乡镇(街道)党政正职等参加会议。

警示教育必须落地生根

□本报评论员

昨日,市委召开全市干部警示教育大会,对长安区部分基层单位不作为慢作为乱作为问题责任追究情况进行了通报。长安区发生的问题,严重损害了石家庄的形象,给省会抹了黑。市委高度重视,针对这样的反面案例适时召开全市干部警示教育大会,充分体现了市委在从严抓作风、从严带队伍、从严管干部上的态度和决心一向都是鲜明的、坚定的。

为何一些部门和一些人身上出现如此让人痛心疾首的问题?试问你们的服务意识、纪律意识、宗旨意识、责任意识哪去了?答案只有一个,那就是理想信念动摇滑坡、特权思想根深蒂固、党纪法规意识松弛、制度约束不紧不严,这给我们敲响了振聋发聩的警钟!

“前车之辙,后车之鉴。”如果说,正面典型是为人们树标杆、明导向,反面典型则是让党员领导干部知敬畏、明底线、受警醒,真正做到心有所畏、言有所戒、行有所止。全市干部警示教育大会通报的案件,绝不是个案,说明我市干部作风不是没有问题,决不能盲目乐观、麻痹松懈。倘若对反面典型的警示置若罔闻,毫无自省之心,不思贪欲之害、不守立身之本,本部门本单位甚至自己就可能走向同样结局。市委以这种方式向全市广大干部“大喝一声”、“猛击一掌”,就是要求大家以此为教训,举一反三、全面整改,彻底根除作风建设中的突出问题,确保不留死角,真正让群众和市场主体满意,切实在全省带好头。

立行立改,坚决铲除滋生腐败的土壤。突出重点领域严查重处,

彻底纠正不作为慢作为乱作为、失职渎职和部门之间推诿扯皮等突出问题,紧盯小事小节精准发力,一步一个脚印地把各项工作做实、做深、做细,坚决避免小疾成大患,小问题影响大环境。抓住“关键少数”较真碰硬,形成以上率下的强大正能量,促进机关干部作风明显改进。

纠正“四风”,既要靠治标,猛药去疴、重典治乱;也要靠治本,从教育管理、健全完善机制、强化执行落实,切实推动作风建设和优化营商环境制度化、常态化、长效化。各级各部门要注重用制度管权、治吏,坚持标本兼治,切实在建章立制上下功夫,在强化执行上要见成效,真正靠严密的制度和高效管用的机制推动工作。如此,才能让人从思想源头上强化纪律意识和规矩意识,让心存侥幸者在带电的高压线面前

不敢越雷池半步,让胆敢试法者在严格监管中尝到苦果。

“教者,效也,上为之,下效之。”持续把作风建设和优化营商环境引向深入,必须加强领导、压实责任。长安区的这起案件暴露的最突出问题,就是压力传导没有真正落实到末端、责任没有真正压到人头。对于此,各级党委要切实履行好主体责任,动真的、碰硬的、来真的,真正把落实管党治党政治责任作为最根本的政治担当。各级纪委要切实履行监督责任,拉长耳朵,瞪大眼睛,运用好监督执纪“四种形态”,使用好责任追究这把“杀手锏”。各级“一把手”要负总责,敢于亮剑,敢于碰硬,切实形成“头雁效应”。各级领导干部要坚持党政同责、一岗双责,不断把作风建设和优化营商环境引向深入,真正让警示教育落地生根。

市委召开常委会议 以高效务实清廉作风 有力有效抓好各项重点工作

邢国辉主持会议并讲话

本报讯 (首席记者 齐广君) 1月12日下午,市委召开常委会议,传达学习全省军队退役人员工作会议精神和,研究我市贯彻落实意见;听取市“两会”有关事宜汇报,研究纠正“四风”和作风纪律专项整治、加快体育事业发展等工作。

省委常委、市委书记邢国辉主持会议并讲话。

会议指出,做好军队退役人员管理服务保障工作,是对国防和军队现代化建设的有力支持,也是凝聚建设现代省会、经济强市强大合力的现实需要。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,进一步增强

责任感和使命感,切实带着感情、带着责任做好军队退役人员工作,努力走在前列、当好表率。要以更严更实的作风落实好重点工作,建立健全“两站两中心”管理服务机构,实行党员干部包联制度,组织开展走访慰问等活动,全面排查化解信访维稳突出问题,扎实推进“双百日攻坚”清查行动,用心用力做好退役军政策落实和权益保障工作。要加强督查考核,推进军队退役人员工作和信访维稳工作落地落实,切实当好首都政治“护城河”。

会议强调,要坚持作风建设永远在路上,扎实开展纠正“四风”和作风

纪律专项整治。要坚持领导带头,以上率下、层层带动。要突出问题导向,找准问题、综合施策。要强化督导检查,加大明察暗访力度,发挥好群众和媒体监督作用,切实让“四风”问题无处遁形,坚决防止“四风”问题回潮复燃。要以长安区部分基层单位不作为慢作为乱作为问题作为反面典型,组织警示教育,举一反三、引以为戒,持续把作风建设和优化营商环境引向深入。

会议指出,市“两会”是全市政治生活中的一件大事。要认真筹备、精心组织,高标准、高质量召开市“两会”,切实通过开好市“两会”,进一步

统一思想、凝心聚力,努力开创省会事业发展新局面。要严格执行中央八项规定精神和实施细则,严肃会风会纪,确保圆满完成大会各项任务。

会议强调,要积极开展全民健身活动,加快体育事业发展。要认真做好河北省第十五届运动会筹备及备战工作。要以承办省运会为契机,大力提高城市建设管理水平。要加强党风廉政建设,为开好省运会提供保证。

省第一督查组组长列席会议。市委常委出席会议。市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市法检“两长”,市直有关部门负责同志列席会议。

2017年度我市十大工业名牌产品评选揭晓 王牌产品引领 全市企业高质量发展

本报讯 (记者 焦莉莉 通讯员 焦强) 1月10日,2017年度石家庄市十大工业名牌产品评选结果揭晓,博深工具股份有限公司产品博深牌金刚石圆锯片等十大产品荣登上榜。

近年来,我市在先进制造业、现代服务业、现代农业中培育了一批又一批博深市场的王牌产品,此次评选出来的十大工业名牌产品不仅仅是王牌产品的新时代代表,也是我市产业转型升级、加快新旧动能转换的主力军,进一步引领全市企业走上高质量发展道路。

“十大工业名牌”产品是由石家庄市政府审定的全市企业生产的品质优良、市场占有率高、市场知名度高、企业信誉好、经济效益显著的工业产品。该评选旨在深入推动质量强市战略,引导支持企业争创名牌产品、全面提高质量水平,打造石家庄名片,增强石家庄市制造业产品的市场竞争力。

(下转第二版)

石药集团 CSPC 创新产品
恩必普 脑卒中治疗一类新药
今日导读
我市非现金收费停车场已达 320 个
高科技为城市级停车管理问题提供解决方案
2 版